

В ИСМИ обсуждены перспективы узбекско-испанских отношений



11 мая т.г. состоялась онлайн-встреча между ИСМИ и Фондом стратегических и международных исследований (ФСМИ) Испании.

Стороны обменялись мнениями о текущем состоянии и перспективах двустороннего сотрудничества между Узбекистаном и Испанией, согласовали разработку совместного плана мероприятий, предусматривающего проведение научно-практических семинаров, конференций и исследований по актуальным вопросам узбекско-испанского взаимодействия, международных отношений и мировой экономики с привлечением ведущих экспертов двух стран.

Директор Фонда Хосе Вентура Баллестер подчеркнул, что запланированные мероприятия будут содействовать проведению реформ и преобразований в стране, а также укреплению двусторонних отношений между Узбекистаном и Испанией.

Поддерживая это мнение, заместитель директора ИСМИ Санжар Валиев отметил, что в последнее время наблюдается взаимный рост интереса бизнес-кругов двух стран к укреплению и расширению деловых связей. Такая ситуация обусловлена быстрым восстановлением экономики Узбекистана, открывающимися перспективами и возможностями для инвестиций.

Состоявшаяся онлайн-встреча, как считает директор департамента Фонда по академическим исследованиям Марьяно Молина Феррари, призвана создать прочные концептуальные основы для более тесного взаимодействия между ИСМИ и Фондом и наполнения двусторонней повестки конкретными проектами стратегического характера, которые могли бы раскрыть колоссальный нереализованный потенциал сотрудничества.

В этом контексте было подчёркнуто, что потенциал двустороннего взаимодействия даёт полное основание для уверенности в том, что в ближайшем будущем отношения между Узбекистаном и Испанией продолжат активно развиваться в духе взаимного уважения, дружбы и плодотворного

сотрудничества.

По итогам мероприятия стороны выразили обоюдную заинтересованность в налаживании тесного экспертного диалога, который способен предоставить возможности обмена мнениями по широкому спектру вопросов двусторонней повестки, а также выступать в качестве своеобразного генератора идей, позволяющего определять новые перспективные направления сотрудничества между Узбекистаном и Испанией.

Испанский Фонд стратегических и международных исследований создан в 2007 году со штаб-квартирой в г. Мадриде, осуществляет исследовательскую и обучающую деятельность в сфере безопасности и международных отношений. В структуру Фонда входят Высшая школа стратегических и международных исследований и Школа государственных деятелей.

Источник